

文匯娛樂

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

曾來港出席音樂節的Bombay Bicycle Club打頭陣演出。



英國時間8月12日，倫敦奧運會正式閉幕，Queen、Take That、The Who、Pet Shop Boys等多個重量級組合登上奧運主會場「倫敦碗」獻聲，但英國另類搖滾勁旅Blur則選擇在海德公園開騷，與萬名歌迷迎接奧運閉幕式的來臨。他們更爆雖然歌酬只得300英鎊(約3400港元)，但奧運意義重大，所以幾多錢都肯唱。

搖滾勁旅海德熱唱迎閉幕

Blur 爆歌酬得3400港元

當晚，Blur現身舞台前，先由The Specials、重組後首亮相的New Order及曾來港出席音樂節的Bombay Bicycle Club作暖場嘉賓，炒熱氣氛，及後Blur登場，大唱《Girls And Boys》、《London Loves》等多首大熱作，主音Damon更高呼：「我愛倫敦！」

傳樂隊最後一唱

及後，他們唱出經典歌《Parklife》時，英國演員Phil Daniels上台齊聲合唱，連喜劇演員Harry Enfield也穿上女僕裝登場，他還推着餐車為Blur斟茶遞水，惹笑全場，Damon亦忍不住以「茶小姐」介紹他。當他們唱到最後一



Damon忍不住以「茶小姐」介紹Harry。路透社

首歌《Universal》時，Damon表示不知道該說些甚麼，甚至聽到全場觀眾一齊大合唱後，感動到眼淚盈眶。

據悉，因有謠傳是次個唱是Blur最後一次以樂隊形式開騷，及後各成員將各自發展。他們日前受訪時，透露暫時還未有最後決定，唯一肯定是先把是次演出做好。他們又大爆是次唱酬只得300英鎊，扣除宣傳、管理、稅收後，每名成員其實所得不多，但因可以在眾多觀眾前表演，加上他們真的很喜歡倫敦這城市，所以才答允演出。

辣妹合體一晚通宵狂歡

傳Blur完成海德公園演出後將解散，而另一隊於2001年解散的當紅女子組合Spice Girls(辣妹)則在倫敦碗復合一晚，帶來《Wanna Be》及《Spice Up Your Life》兩首冠軍歌，是當晚的高潮之一。即使多年沒有合體演出，她們開騷前完全不感到緊張，反而拉着Liam Gallagher、Muse鼓手Dominic Howard合影，完騷後，除「碧咸嫂」維多利亞要陪老公外，其餘4人則玩至通宵達旦，心情甚靚。雖然歌迷均覺得是次演出太短，望她們可舉行單獨演唱會，但據知她們暫時仍無意復合開騷。 ■文：Mana

得3400港元



Spice Girls復合一晚，為倫敦閉幕高歌。美聯社

男友生日送大禮 珍妮花答應下嫁

荷里活女星珍妮花安妮絲頓(Jennifer Aniston)前日透過發言人Stephen Huvanc宣佈喜訊，表示已於上周五男友Justin Theroux生日之際，接受男友的求婚，但婚期暫時未定。

次宣佈訂婚外，亦沒有透露何時舉行婚禮，令人懷疑待畢安結婚後，二人方作打算。

畢安百萬英鎊購婚戒

另一方面，昨日有英國傳媒指出畢安二人花了合共100萬英鎊訂購結婚戒指，並委託珠寶商Robert Procop全權負責。據知，婚戒將會由玫瑰金圍着方形巨鑽，與他們的求婚戒指甚為相似。另，有傳他們將於本週末舉行婚禮。 ■文：Mana



珍妮花和未婚夫經常在人前曬恩愛。路透社

珍妮花自05年與畢彼特(Brad Pitt)離婚後，曾先後與演員雲斯維根(Vince Vaughn)、模特兒Paul Scullor及音樂人John Mayer傳出緋聞，直至2011年因拍攝喜劇《Wanderlust》，與Justin擦出愛火花，二人更共賦同居。上周五Justin適逢41歲生日，二人擲枱慶祝時，Justin趁機向珍妮花求婚，想不到她一口答允，令Justin喜出望外。早前，曾傳出二人於7月結婚，但因珍妮花前夫畢仔於4時宣佈與拍拖多年的安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)訂婚，更計劃8月成婚，因此二人不欲被比較，決定推遲婚事。今

Lady GaGa絕不離婚

百變天后Lady GaGa(見圖)日前飛抵保加利亞準備開唱。昨日她身穿綠色波點裙，手抱愛犬Tara離開下榻的酒店時，親切地在場歌迷簽名合照。早前她受訪時，透露將來結婚後一定不會離婚。她指其祖父母已結婚60年，父母也結婚超過30

載，即使曾目睹父母多次吵架，以為他們會離婚，但最終他們仍然深愛對方，堅持結伴走下去，因此她亦希望自己與父母一樣，找到可以同度一生，攜手到老的愛侶。

■文：Mana / 圖：網上圖片



拍戲放飯時間最開心 李秉憲盼嘗宮廷御膳



韓國型男李秉憲(見圖)昨日出席新片《光海，成為王的男人》在首爾舉行的記者會。因他在戲中飾演王上光海君，所以現場特意安排了龍椅一張，李秉憲坐在龍椅上，並豎起一隻腳，十分豪邁。席間，問及他如真的變成王，最想做的是甚麼時，他表示想立即吃到宮廷御膳，惹笑全場。他直言：「拍攝期間，最喜歡就是吃

飯時間，因有時要在餐車前一陣才會派飯，所以每次都會盡力第1個奔向餐車，即使因造型關係，臉上貼有大鬍子，增加吃飯難度，但無損我對吃飯的喜愛。」連共演的柳承龍也承認李秉憲每次吃飯都跑第一，令他只能屈居第二。該片將於今年中秋節檔期上映。 ■文：Mana / 圖：網上圖片

Justin Bieber賞識新歌 Psy傳赴美傾合作

韓國男歌手Psy(見圖)近期憑新歌《江南Style》橫掃樂壇，MV在YouTube公開一個月已吸引超過2700萬人次瀏覽，連加拿大小天王Justin Bieber及其經理人亦對該曲甚為欣賞，希望可翻唱該曲，但有指雙方初步傾談後，小Justin和經理人公司均看好Psy闊美前景佳，特意邀請他於明日飛往美國詳談，屆時如一切順利，Psy有望與小Justin一同錄製新碟，攜手闖美。此外，該曲的第二部曲《大哥就是我的Style》的MV將於明日公開，答謝歌迷的支持。

■文：Mana / 圖：路透社



T-ara素妍往釜山出車禍 戴頸箍返首爾檢查

韓國女子組合T-ara素妍(見圖)昨日上午6點40分左右，乘坐經理人駕駛的保姆車前往釜山拍攝新劇《海雲台戀人們》，途經龜尾附近時，因天雨路滑，保姆車打滑撞向路壁，再翻倒在一旁。車內除素妍及經理人外，還有兩名化妝師，他們均送往醫院接受檢查。雖然素妍沒有受到嚴重的外傷，但事後她一直稱頸



部、後背和胸口位置感到疼痛，因此安排她返首爾接受更周密的檢查。素妍抵達醫院時，戴着頸箍躺在擔架上，神情略為痛苦。據知，其戲份暫停拍攝，待檢查結果出來後，才決定後續安排。 ■文：Mana / 圖：網上圖片

娛·聞·雜·碎

- 美國女歌手Carrie Underwood(見圖)昨日為棒球賽事擔任開球禮。 路透社
- 美國選秀節目《The Voice》第3季將改賽制，評審將可從其他評審手中搶奪參賽者。
- 《叛諜追擊4：機密逃殺》上周五開畫，上映3日以4030萬美元票房力壓《蝙蝠俠：夜神起義》登票房榜首。
- 《超人：強戰回歸》中飾演超人的布蘭登羅夫(Brandon Routh)日前宣佈其演員妻子Courtney Ford於上周五誕下8磅男嬰，首度當爸。
- 性感天后Katy Perry日前透過律師禁止前夫羅素班特再公開談論二人的婚姻生活。
- 韓國男子組合Super Junior隊長利特昨日在Twitter上傳一張露背照，大騷結實的背肌。而其隊友厲旭則忙於宣傳新碟，決定退出音樂節目《不朽的名曲2》。
- 韓國演員承奎日前因交通意外身亡，並於昨日舉殯。
- 韓國女星申世京日前爆新片《壯志衝天》中的吻戲慘被導演刪走。另該片決定提前一天於今日在韓國上映。



PIKO 愛扮女聲捉弄人

以全創作歌手作目標

香港文匯報訊 日本男歌手PIKO(見圖)因擅長唱男聲及女聲而獲得「兩聲類」歌手稱號。上月他來港出席動漫節接受本報訪問時，透露即使外形較中性，但平時多以男聲說話，只有打電話捉弄人時才會用女聲。他謂可同時用男、女聲唱歌是自己的優勢，唱歌時，會先幻想扮演的人物的性別、性格和年齡，才決定用哪種聲線，但有時也試過混淆，搞不清該用男聲或女聲。其新歌《燦爛盛開》由日本搖滾班霸L'Arc-en-Ciel隊長Tetsuya作曲，PIKO嘆沒有機會跟對方交流，但表示正朝創作型歌手路線前進，盼將來可為其他歌手作曲填詞。

■採訪：陳敏娜

